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Новий веб-сайт, присвячений осінньому референдуму
23 квітня 2026 року

Запускається новий веб-сайт, який надаватиме мешканцям Альберти інформацію
про майбутній провінційний референдум, що відбудеться 19 жовтня.
В Інтернеті вже опубліковано інформацію про майбутній загальнопровінційний референдум
щодо ключових питань імміграції та конституції, які стосуються суверенітету Альберти в рамках
об’єднаної Канади. Мешканці Альберти можуть зайти на сайт AlbertaReferendum2026.ca, щоб
ознайомитися з дев’ятьма питаннями у бюлетенях та отримати відповідну інформацію щодо
цих важливих тем, що допоможе їм зробити обґрунтований вибір під час голосування.

«Альберту побудували люди, які відстоюють свої переконання. Від фермерів і скотарів до
працівників енергетичної галузі, вчителів і медсестер — Альберта є місцем, де люди працюють
заради чогось більшого, ніж вони самі. Цей референдум дає жителям Альберти можливість
безпосередньо висловити свою думку щодо того, як нам розвивати цю спадщину та створити
більш суверенну Альберту в рамках єдиної Канади».
Даніель Сміт, Премʼєр-міністрерка
Референдум 2026 року відбудеться 19 жовтня, і уряд Альберти винесе на голосування жителів
провінції дев’ять питань. Питання в бюлетені базуються на рекомендаціях комісії «Alberta Next
Panel», сформульованих за результатами широких консультацій із мешканцями Альберти,
профільними експертами та політиками з усієї провінції в рамках процесу громадських слухань
«Alberta Next».

У питаннях референдуму пропонуються конкретні заходи, які уряд Альберти міг би вжити для
зміцнення суверенітету Альберти в рамках єдиної Канади.

П'ять із дев'яти питань стосуються імміграційної політики провінції. Імміграція завжди була
важливою частиною історії Альберти, але федеральна політика створила значне навантаження
на навчальні заклади, відділення швидкої допомоги та соціальні служби, чинячи тиск на ті
сервіси, від яких щодня залежать жителі Альберти. Цей референдум запитує жителів
Альберти, як провінційна політика має реагувати, щоб зберегти ці системи доступними та
сталими, а також поставити інтереси жителів Альберти на перше місце.

У чотирьох із дев'яти питань пропонується, як провінція могла б співпрацювати з іншими
провінціями, що поділяють її погляди, з метою просування цільових конституційних змін.
Розподіл повноважень, встановлений у 1867 та 1982 роках, був порушений через надмірне
втручання федеральних органів влади. Провінції зазнали значних змін за останні 150 років і
повинні мати більше автономії від Оттави, а не менше. Цілеспрямовані зміни до конституції
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забезпечать Альберті більшу свободу дій у вирішенні проблем, з якими вона стикається
сьогодні.

«Йдеться про те, щоб повернути право прийняття рішень тим, кому воно належить, — жителям
Альберти. Завдяки цьому новому веб-сайту ми дбаємо про те, щоб люди могли приймати
обґрунтовані рішення та впевнено голосувати, допомагаючи формувати майбутнє провінції.
Міккі Амері, Міністр юстиції

Голосування відбудеться 19 жовтня під егідою Виборчої комісії Альберти. Голосування
відбуватиметься за процедурою, схожою на процедуру провінційних виборів: для виборців
Альберти, які мають право голосу, будуть відкриті виборчі дільниці та надані паперові
бюлетені.
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